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CALIFICACION

[1°25 puntos] Realiza la siguiente operacion calculando previamente las fracciones
generatrices de los numeros periddicos que aparecen y dando el resultado final en forma de
1 3

42 5

fraccion irreducible; % +1'502 —

[1°5 puntos] Calcula todos los valores de x que cumplen:

§—J.‘ >(0'15.
3

[1°75 puntos] Calcula de forma razonada el conjunto de todos los nimeros reales cuyo redondeo a
las milésimas sea 0'095. Después toma el nimero 0’0946 como ejemplo de dicho conjunto y halla
el error relativo cuando aproximamos este ntimero por el nimero 0'095.

[1°5 puntos] Opera y reduce los radicales semejantes:

7@+6\/E—5(§/Z+21\0/@)—2\/%—4?/1_6+\/300

[2 puntos] Racionaliza la siguiente expresion y haz las operaciones a continuacion, dejando el
resultado lo méas simplificado posible:

\/E + \/§ 2 4\/§ -1/2

+ -5-6

NN

[2 puntos] El tangram es un rompecabezas formado por las siete piezas que se muestran en la
siguiente figura. Teniendo en cuenta que la figura es un cuadrado de 20 cm de lado y que todos
los triangulos del tangram son rectangulos e isésceles, calcula la suma de los perimetros de las
siete piezas del tangram.
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Fig. 4 lado wadrado = 502
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